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01 = 04 S

Priemernd hmotnost vajca istého druhu vtdkaje 43 g,  V niektorych oblastiach sveta sa ziskava sol odparo-

pri¢om 23 g tvori bielok so $krupinou a zvy3ok #itok.  vanim morskej vody. Odparenim 15 kilogramov mor-

Ktory z uvedenych vztahov plati pre pomer p hmot-  skej vody sa ziska priblizne 500 gramov soli. Priblizne

nosti Zitka a hmotnosti celého vajca? kolko kilogramov morskej vody treba odparit, aby sa
ziskali 3 kilogramy soli?

A) 0,3<p<0,4

B) 0,4<p<0,5 A) 25kg

C) 05<p<0,6 B) 45 kg

D) 2,1<p<2,2 C) 50 kg
D) 90 kg

02 ©

Kolko je v3etkych parnych prirodzenych trojcifernych O 5
¢isel, ktoré sa dajui zostavit z €islic 1, 4,6 a 9, aksa  Dany je obdlZnik so stranami dlzky @ metrov a b met-

&islice v ¢isle nesmu opakovat? rov. Ktory z uvedenych vyrazov vyjadruje, o kolko
metrov Stvorcovych sa zvacsi obsah pravouholnika,

A) 24 ak jeho stranu a zva&$ime A-krét a stranu b zvacsime

B) 18 0 B metrov?

€) 12 A) (A.a).(B+b)—a.b

D) 6 B) (A.a).(B.b)-(a—b)

C) (A.a).(B.b)—a.b
03 % D)(A+a).(B+b)—a.b

Navitevnici cirkusového predstavenia si mohli zakupit

odznak s logom cirkusu. Pred vchodom do cirkusu sa 0 6 %

predalo 30 % vsetkych odznakov, dalsich 40 kusov

sa predalo priamo pocas predstavenia. Po predsta- Mama je o 23 rokov starsia ako dcéra, spolu maju
veni pracovnici cirkusu zistili, Ze im ostalo este 20 % 51 rokov. Kolko rokov ma dcéra?

odznakov. Kolko odznakov bolo v preda;ji?

A) 12
A) 60 B) 13
B)80 Q) 14
C) 100 D) 15

D) 120
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4 Prijimacia skuska z matematiky

07 ©

Zakaznik si chce poZi¢at automobil na 24 hodin,
pricom planuje cestu dlhd 500 km. V tabulke su
udaje o troch automobiloch a cena ich prendjmu.
Okrem ceny za prenajom musi zakaznik zaplatit aj
pochonné hmoty na celu cestu.
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1 nafta 1,61 7 70
2 benzin 1,72 10 60
3 plyn 0,79 14 60

Kolko eur zakaznik zaplati za prendjom a pohonné
hmoty, ak si vyberie najlacnejsi variant?

A) 105,30 €

B) 115,30 €

C) 126,35€

D) 135,40 €

08

V lichobeiniku ABCD ma uhol pri vrchole D velkost
108°. Uhol pri vrchole B je o0 24°men3i ako uhol pri
vrchole A. Akl velkost mé uhol pri vrchole C?

A) 108°
B) 110°
C) 120°
D) 132°

09 =

Stvoréekov siet na obrazku tvoria $tvoréeky so stra-
nou dlhou 1 cm. Aky obsah ma Sedy Stvoruholnik?

A) 22,5 cm?

B) 24 cm? i Eleny
C) 28 cm? \

D) 32,5 cm? \

10 =

Okolo kruhového zahona s priemerom 12 m sa ma
z vonkajSej strany vysypat Strkom chodnik Siroky
1,5 m. Priblizne kolko strku treba zabezpecit, ak na
1 m? chodnika sa ho spotrebuje 70 kg?

A) 2385kg

B) 4451 kg

C) 8407 kg

D) 8902 kg

11 &

Na Ciselnej osi st vyznacené obrazy Cisel g, b, c.

c a b
—] | |

=1 0 1

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdive?

1) a.b.c<0
2) 5t
3) %>O
4) a+c<0
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12 &

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?
1) Ak je ¢islo parne, potom sa da napisat.v tvare 2k,
kde k je prirodzené &islo.

2) Ak ma cislo na mieste jednotiek &islicu 3, potom
je delitelné tromi.

3) Ak &islo kongci dvojcislim, ktoré je ndsobkom &isla
Styri, potom je delitefné Styrmi.

4) Ak je Cislo delitelné Styrmi, potom je delitelné aj
Osmimi.

13 &

V tabulke su tdaje o ro¢nej produkcii ryze (v milio-
noch ton) jedného z najvacsich svetovych producen-
tov obilia v rokoch 2011 - 2019.

ok |t |k (e
2011 42 2016 50
2012 a8 2017 49
2013 38 2018 49
2014 50 2019 52
2015 48

Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaju z Udajov v ta-
bulke?

1) Za celé uvedené obdobie sa vyprodukovalo 417
miliénov ton ryZe.

2) Priemerna produkcia ryZe za celé uvedené ob-
dobie bola priblizne 46,3 miliéna ton.

3) Za poslednych pat rokov rocna produkcia ryze
kazdym rokom réstla.

4) V rokoch 2014 a 2016 sa vyprodukovalo rovnaké
mnozstvo ryZe.

14 &

V jedalni sa stravuje 400 osdb. K obedu si mézu vidy
vybrat jeden zo $tyroch napojov. Na grafe je zna-
zornené percentualne rozdelenie zaujmu o napoje.

ovocna
sfava
25%

Ktoré z uvedenych tvrdeni su podla udajov v grafe
pravdivé?

1) Ovocnu stavu si vybera 100 stravnikov.

2) Caj si vybera o 23 stravnikov viac ako ovocnu
Stavu.

3) Viac stravnikov si vyberd vodu alebo kavu ako
ovocnu stavu.

4) Kavu, vodu a ovocnd $tavu si vyberd menej ako
polovica stravnikov.

15 ¢

Boris a Tomas holi na turistike. Boris mal so sebou
mapu s mierkou 1 : 25 000 a preSiel vzdialenost,
ktora na mape merala 56 cm. Tomas iSiel podla mapy
s mierkou 1 : 50 000 a presiel vzdialenost, ktord na
mape merala 38 cm. Ktoré z uvedenych tvrdeni su
pravdivé?

1) Boris presiel vzdialenost 14 km.
2) Tomas presiel o 9 km viac ako Boris.

3) Vzdialenost 10 km je na Borisovej mape znazor-
nena usekom dlhym 40 cm.

4) Usek dlhy 30 cm na Tomasovej mape predstavuje
v skutocnosti vzdialenost 7,5 km.
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6 Prifimacia skuska z matematiky

16 ¥

Na divadelnom predstaveni bolo 200 dospelych,
z toho 120 Zien. MuZov bolo patkrat viac ako deti.
Keby boli prisli eSte 4 dievcata, bolo by dievcat trikrat
viac ako chlapcov. Ktoré z uvedenych tvrdeni su prav-
divé?

1) MuZov bolo 80.

2) Deti bolo 16.

3) Dievcat prislo o 6 viac ako chlapcow.

4) Deti prislo 7,5-krat menej ako dospelych.

17 &

Na obrazku je zndzorneny plan jednoizbového bytu.
Tvori ho kuchyna s rozmermi 3 m x 3 m, izba dlha 6 m,
bytové jadro (WC + klipelfia) s rozmermi2,5mx2m
a chodba. Chodba a jadro maju spolo¢na stenu dlh
2,5 m.

kuchyna izha

jadro chodba

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?

1) Obvod chodby je mensi ako 15 m.
2) lIzba a chodba maju rovnaky obvod.
3) Chodba zabera plochu 17,5 m2.

4) Bytové jadro a kuchyna zaberaju spolu mensiu
plochu ako izba.

18 &

Strana kosostvorca ma dizku 13 cm, jedna z jeho
uhloprie¢ok ma dizku 24 cm. Ktoré z uvedenych tvr-
deni st pravdive?

1) Uhlopriecky kosoStvorca zvieraju uhol velkosti 90°.
2) Druhd uhloprietka koso$tvorca méa dizku 10 cm.
3) Obvod kosoStvorca je 74 cm.

4) Obsah kosostvorca je 169 cm?.

19 &

V StvorcCekovej sieti st nakreslené styri r6zne rovinné
Gtvary.

/ |
N |
] | |
] | |

i
|
|
|
|

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?

1) Prave tri z dtvarov su stredovo siumerné.
2) Vsetky Utvary su osovo simerné.

3) Prave dva z Utvarov maju aspon dve osi sumer-
nosti.

4) Prave jeden z utvarov ma nekonecne vela osi
sumernosti.
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20 %

Na obrazku je teleso vyrezané z kvadra (vietky roz-
mery su v decimetroch).

\
~Y

—_————————— E—

Ktoré z uvedenych tvrdeni o tomto telese su pravdivé?

1) Teleso ma 22 hran.
2) Teleso ma 14 vrcholov.
3) Objem telesa je mensi ako 210 litrov.

4) Povrch telesa je 214 dm”.
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Pokyny pre ziakov

. Test obsahuje 20 uloh, za ktoré moZete ziskat spolu 100 bodov.

. V teste sa stretnete s dvomi typmi uloh:

oy P Y . AT y , . -
e Pritlohéach oznagenych @5 vyznaéte v odpovedovom harku jednu z moZnosti A - D, ktort povaZujete
za spravnu. Ak vyznacite viac moznosti, vasa odpoved bude hodnotena ako nespravna.

"@I{ﬂ 4 i’ I . v - v I ey 1’
e Pri tlohach oznacenych 7 vyznacte v odpovedovom harku pri kazdej z moznosti 1 — 4 kriZik podla
toho, ¢i ju povazujete za spravnu (A — ano) alebo nespravnu (N — nie).

. Do ¢tierno ordmovanych Stvoréekov robte kriZiky takto: E

Ked sa pomylite, zaCiernite Stvorcek s neplatnym kriZzikom a urobte novy krizik na iné miesto (obr. 1). Ak
nahodou znovu zmenite nazor a rozhodnete sa pre Stvorcek, ktory je uz zacierneny, zacierneny Stvoréek
dajte do krtzku a urobte kriziky do vietkych Stvorcekov (obr. 2).

A B C D A B C D

.Dgnobnl @Egmobtz

. Na vypracovanie testu budete mat 60 minut Cistého ¢asu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv na
hodnotenie.

. Pocas prace smiete pouZivat kalkulacku, pisacie a rysovacie potreby. Nesmiete pouzivat tabulky,
ucebnice, zoSity, mobilny telefén ani iné pomocky.

. Pomocné vypocty si robte priamo do testu alebo na pomocny papier, ktory ste dostali spolu s testom.
Pozor: pri hodnoteni testu sa na obsah pomocného papiera nebude prihliadat.

. Za spravnu odpoved na ulohu oznadenu & ziskate 4 body.
W, .

Za spravnu odpoved na Ulohu oznagenl \ 7 ziskate 6 bodov.

Ak neuvediete Ziadnu odpoved, ziskate za Ulohu 0 bodov.

. Pracujte sustredene, rychlo, ale nie neuvaZene. Najskér si kazdd Ulohu pozorne preéitajte, az potom
ju rieste. Ak neviete niektoru ulohu vyriesit, nezdrZujte sa pri nej prilis dlho. Vratite sa k nej, ak vam

zostane cas.

. V pripade akychkolvek nejasnosti privolajte administratora zdvihnutim ruky.
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Meno a priezvisko uchadzaca : Kéd uchadzaca

_____________________________________________________________________ }( e S 0 A 8 A R A

Ukazka rukopisu uchadzaca (text: ,Test z matematiky”) Kéd uchadzaca

Prijimacia skuska na stvorrocné studium
Odpovedovy harok k testu z matematiky
4. maj 2023
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Prijimacia skii§ka na Stvorroc¢né Stadium
MATEMATIKA, 4. maj 2023

Spravne odpovede a spésob hodnotenia

Spravne odpovede:

01¢ B 06 C 11% NNAA 16% AAAN
02¢ C 07& B 12% ANAN 17% NNAA
034 B 08 D 13% AANA 18% AANN
04 D 09d& C 14% ANAN 19% AANA
05& A 10& B 15% ANAN 20% NAAA

Sposob hodnotenia:

a) ulohy 01 — 10 (oznaéené $): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved a za Ziad-
nu odpoved pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznaci viac ako jednu moZnost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked' medzi vyznacenymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) Ulohy 11 — 20 (oznaiené %): ak Ziak spravne posudi vietky Styri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak
spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne postdi menej ako tri moZnosti,
pridelte 0 bodov.

UkdZka hodnotenia takejto tlohy:

A N
Sprdvne riesenie ulohy je 14 tﬂ;;;, 1 E D o Hodnotitel znatkami vyznadil, ktoré
AANN. A N Sigkove rozhodnutia boli spravne (¥),
5 D - ktoré nesprdvne (¥) a na ktoré

T neodpovedal (—).
3 RO =

A N
«+ OO0 -

KedZe Ziak posudil sprévne jednu zo Styroch moZnosti, ziska za svoju odpoved' 0 bodov.

V teste moZno ziskat maximéalne 100 bodov.
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